ATavTtr ol EnavaAnmTikwv acknoswv (GUANa spyaoiag 1 kat 2)

A.4 Aoknon yla To oTitt
AlVETOL 0 TTOPAKATW TVAKOG LE TIG TIEC KAL TIG TTOOOTNTEG TWV TEALKWY ayoBwv TToU TOPAYoVTaL OE Lo

UTIODETIKH OlKovouia péoa o€ €va £T0G.

T ayaBol X | Moootnta AyaBou X | Twur AyaBol Y | Moootnta AyaBou Y

20 supw/KNS 40 KA 30 supw/Aitpo 50 Aitpa

a) Na urmtoAoyioete tnv alag TnG mapaywyng tou ayabou X. Z& TL povadeg ival ekppacpévn;
JUpdwva pe tov TUTo ¢ afiag:

, EVPW , ,
AtlatouvX =Py - Qx = ZOW 40 xAa = 800 svpw.

H afla tou ayabou X gival ekppacuévn oe eupw.

B) Na urmtoAoyioete TNV agia tng mapaywyng Tou ayadou Y. I€ TL LOVASEC lval EKbPACUEVN;
JUpdwva pe Tov TUTo ¢ atiag:

A&l Y=P —30€Up(b 50 Al = 1.500 A
SlatovY =Py - Qy = Atpo (tpa = 1. EVPW.

H ala tou ayaBou Y eival ekdpacuévn os eupw.

v) Na urtoAoyioete to AEMM NG olkovoulag autnc. 2€ Tt Hovadeg eival ekdpaopévo;
JUpdwva pe Tov TUTO Tou A.E.M:
A.E.Tl.=P¢-Qx + Py - Qy =800+ 1.500 = 2.300 svpw.

To A.E.N. elval ekdpaopévo o eVpw.

6) Eotw OtTL N TN tou ayabou X ATav dyvwotn Kot SLadopeTIKn and autr) oTov Mopandavw mivoka. Moo
Ba ftav n T tou X av to AEMN tn¢ umoBeTikig otkovouiag Atav 2.000 supw;

Ta 6edopéva pag €xouv we e€NC:

T ayabol X | Moootnta AyaBou X | T AyaBou Y | Moootnta AyaBou Y | A.E.MN.

? 40 K\G 30 supw/Aitpo 50 Aitpa 2.000

JUpdwva pe Tov TUTO Tou A.E.M:

AEIL.=Px-Qx+ P -Qy = 2.000 =P -40+30-50 = 2.000 = Px-40 + 1.500 =
EVPW
KIAO

50
2.000 — 1.500 = Py 40 = 500 = P - 40 = 50 = Py - 4 = Py = -~ = B = 12,50



B.4.1 Acknon 1" yia to onitt
‘Eva ayaBo X mapadyetal péoa anod névie otadla nopaywyng. H npootiBépevn afla kabe otadiov divetal

oo Tov mivoka:

Ztadlo mapaywyng MpootiBépevn Aia (MN.A.) otadiou mapaywyng
1° otdSLo mapaywync 15 supw.
2° 0TS0 mopaywyng 25 supw.
3° otddLo mapaywyng 40 evpw.
4° oTdd10 AP oy WYAC 45 gupw.
5° otdd10 mopaywyng 35 eupw.

No umtoAoyloete TNV TIUN TOU evSLApEToU ayaBou UETA amod KABe otadlo mapaywyng Kabwe Kal TNV TN
ToU TeALkoU ayaBou X.
H tiun tou ayabol peta amd kabe otadlo mapaywyng Sivetal, clpudwva Pe Tov TUTO TNC TIUAG, OTOV

TIOPOKATW TIlVOKAL:

Jtadlo T ayabou
TaApaAywyng A (1eTa amo To KABe oTtadlo mapaywyng)
1° 15 eupw. T 1ov = I A.; = 15 upaw.
2° 25 gupw. Twn 20v = [1LA,+ 1. A, = 15 + 25 = 40 gupw.
3° 40 gupw. Twn 30v =LA+ TL AL+ T Az =154 25 + 40 = 80 evpw.
4° 45 gupw. T 4ov = TLA;+ TLAL+ LA+ LA, =154 25 4+ 40 + 45 = 125 gvpw.
5° 35eupw. | T 4ov =LA+ LA+ L Ag+ LA, = 15+ 25 + 40 + 45 + 35 = 160 vp.

Ta ayoabd PeTd To mpwTto, To SeUTEPO, TO TPITO KOl TO TETOPTO OTASLO Tapaywyng elval evdlapeca ayadd
KOL N TWNAC Tou kaBevog eival avtiotowa 15, 40, 80 kat 125 supw. To ayabBo UETA TO MEUTTO OTASLO

Tapaywyng lvatl TeALKo Kat n TLun tou gival 160 evpw.

B.4.2 Acknon 2" yia to onitt

‘Eva ayaBo X mapdyetal péoa and tpia otadia mapaywyng, H mpootiBéuevn afia tou deutepou otadiou
glval 5 eupw ULKPOTEPN ATIO TOU TPWTOU KoL TOU TPLTou otadiou sival 9 evpw PeYAAUTEPN QIO TOU TIPWTOU
otadiou. Av ) TIHA Tou ayabou X eivatl 34 evpw mola sival n mpootiBépevn afia kabe otadiou;

Tyd X = LA+ L Ay+ 1Ay = 34 = [ A, + (IL A, — 5) + (INAT$9) =
34 =LA+ LA+ LA+ 9-5=34=3"1LA+4=34—-4=3-"1.LA,=30=3 LA, =
I1.A., = 10 evpw.
Apa, [1.A, =10 -5 =5¢evpowkat[.A; =10+ 9 = 19 evpw.



